

在线集采获上海众缆企热捧 签约缆360降低采购成本

2月16日，“上海电线电缆行业协会第八届四次理事大会”在上海召开，大会围绕“互联网在传统线缆行业中的应用报告”议题开展，上海市经济团体联合会、上海起帆电缆股份公司董事长周桂华副会长、上海永进电缆集团总裁陈智副会长等领导发表了相关讲话，缆360 CEO胡德良作为特邀嘉宾出席并发表主题演讲，行业运营负责人金荣就目前平台2017年第一季度三站联合集采大会活动进展做了汇报。继与江苏、浙江、安徽、江西等地商/协会顺利开展合作后，缆360再获上海地区线缆行业协会和当地缆企认可，上海胜华、永进、新益、玖开等知名线缆企业与缆360在大会现场签订了战略合作协议，并确认参与缆360平台的近期活动。同时，缆360还荣获上海电线电缆行业协会颁发的“互联网+”创新奖项。





缆360获上海电线电缆行业协会颁发“互联网+”创新奖项

经济新常态下，作为国民经济的重要配套产业，有着万亿级巨大市场空间的线缆行业，在2016年传统行业一片低迷的表现中逆市增长，随着2017“供给侧改革”深化之年的到来，藉由国家政策的利好影响，线缆行业的发展前景不容小觑。当机遇来临，市场日益成熟，整个线缆行业由粗放型发展向精益化发展转变之际，传统线缆企业纷纷开始寻求新的发展之路，而缆360这一线缆产业电商平台的出现，则为传统缆企提供了互联网时代的转型契机。在传统产业领域，产业电商正以效率、价值、科技等更贴近商业本质的手段改变着商业环境。

缆360为线缆企业提供简单、高效、低成本的产业电商平台服务

在线缆行业，以往的传统线缆企业战略采购流程繁冗而复杂，仅前期合作企业的筛选就包括了分析、评估、谈判等多个环节；进入交易流程后，传统的招投标又要完成形成标书、发标、投标、开标、试样等一系列繁杂程序，琐碎的流程细节和大量文件资料的准备工作不断消耗着线缆企业的时间、人力和金钱成本，而付出这些精力成本却对企业营收和竞争力的提升并无太多助益。

针对传统模式的现状和问题，缆360平台对传统采购流程进行了优化。线缆企业在平台上采购就可以利用平台完成供应商的审核及招投标，直接获得优质的采购低价；而在平台上招投标则相当于获得了一套专属SRM系统，所有操作都可以在线上完成的便利性，令复杂的招投标流程得到了简化和高效完成。在行业采购中，量是决定价格的关键因素，提升订单量能有效降低成本，缆360通过集中整个行业的采销需求，帮助线缆企业进行联合集采从而降低采购和招投标成本，用“互联网+”理念整合资源，努力推进行业的创新、升级进程，目前缆360已成为国内领先的线缆产业电商平台。

○ 线缆企业传统模式概述



量是决定价格的关键因素，提升订单量能有效降低成本

采购端节省1%的成本，销售端提升100%竞争力

缆360 中国领先的线缆产业服务平台

提升订单量是降低线缆企业采购成本的有效途径

本次大会上，缆360 CEO胡德良在《跨界与融合：线缆产业+互联网如何破局》的演讲中提到，缆360现阶段主推的平台产品主要有缆资讯、供应商寻源、平台招投标、平台集采四大品类，为线缆企业提供实时的线缆原材料行情分析和客观、真实的供应商能力评估报告，帮助缆企快速且零成本获取优质供应商的真实报价，并定期举办联合集采大会让采购商企业都能享受到联合集采的低价，供应商企业获得更多优质的客户来源。今后，缆360还将陆续推出供应链金融和物流等增值服务，与线缆企业共建行业大数据，打造线缆产业链生态闭环。

○ 平台产品（现阶段主推）



缆360 中国领先的线缆产业服务平台

缆360目前主推的平台产品

缆360首届集采大会：在线集采模式验证成功并获行业认可

据悉，缆360平台致力于为中国十万级线缆上下游企业提供专业、标准、安全的供应商寻源、平台招投标、平台集采等服务，降低企业采购成本，推动线缆产业的创新升级。平台于2014年开始筹备，2016年正式上线运营，已有175家供应商、307家采购商在平台注册认证，合作企业覆盖江苏、上海、浙江、广东、河北、安徽等6大线缆集散地。2016年底，缆360联合苏州光电缆业商会成功举办“缆360 2017年第一季度线缆材料集采大会”，以集采线缆材料总量7万吨，帮采购商节省约5%综合成本，帮供应商每月去产能50%，13家线缆龙头企业参与招标的佳绩圆满收官，大会率先在业内开启了线缆企业联合集采模式，其创新的互联网在线集采模式在线缆行业验证成功，并获得了参会线缆企业的一致好评。



“缆360 2017年第一季度线缆材料集采大会”首创佳绩

“缆360 2017年第二季度线缆材料集采大会”现正火热报名中

据缆360行业运营总监金荣介绍，“缆360 2017年第二季度线缆材料集采大会”已正式启动，本次集采主要集中在PVC、LSZH、MDPE、PBT、XLPE五大品类，现已吸引亨通集团、中利科技、上海胜华、起帆电缆、华菱集团、安徽名都、一舟电缆、东方电缆等来自上海、苏州、安徽、江西、宁波、天津等地的数十家线缆企业报名参与，目前活动报名正在火爆进行中，截至3月8日前，各地区有意参与集采大会的线缆企业均可登陆缆360官网报名。



“缆360 2017年第二季度线缆材料集采大会”报名公告

在推进“缆360 2017年第二季度线缆材料集采大会”的同时，近期缆360还将继续与江西、安徽、广东、京津冀等地线缆行业商/协会和线缆企业的开展联动，令其全国化战略布局得到进一步的落地实施。可以预见的是，缆360在线集采模式的全国推广将对整个线缆行业的未来发展产生深远影响。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_104661.html